



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1479 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

28/11/2023
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නිට්ටමුව පොලිස් වසම.

2023.11.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී නිට්ටමුව පොලිස් වසමේ තිහාරිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි වෛද්‍ය මධ්‍යස්ථානයක රැඳී සිටි පුද්ගලයෙකු ලේ ගලන තුවාල සහිතව වෛද්‍ය මධ්‍යස්ථානය තුළ මියගොස් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් නිට්ටමුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන පිංතගොල්ලවත්ත, නිට්ටමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මෙම වෛද්‍ය මධ්‍යස්ථානයේ රැකියාව සිදුකරන අතර, රාත්‍රී කාලයේදී එම ස්ථානයේම නැවතී සිටිනු ලබයි. මෙම ආයතනයේ දේපල සොරකම් කිරීම සඳහා පැමිණි සොරුන් විසින් සී.සී.ටී.වී. පද්ධතියේ ඩී.වී.ආර්. යන්ත්‍රය සහ මුදල් රුපියල් 7000/- ක් සොරකම් කර ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර, එම සොරුන් විසින් මෙම අය ඝාතනය කර ඇති බවටද පොලිසිය සැකකරනු ලබයි.

මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිට්ටමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. ගිනි අවියක් ක්‍රියාත්මක වීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලැබීමක් - වාකරේ පොලිස් වසම.

2023.11.27 වන දින අළුයම් කාලයේදී වාකරේ පොලිස් වසමේ කට්ටමුරු කැලෑ ප්‍රදේශයේ දී සතුන්ට අටවා තිබූ බදින තුවක්කුවක් ක්‍රියාත්මක වීමෙන් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා ඇති බවට වාකරේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු වාලච්චෙන රෝහලට ඇතුළත්ව නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියි.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන කදිරවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම බඳින තුවක්කුව අටවා තිබූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වාකරේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ තෙලවෙල හන්දිය අසලදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 30 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.11.27 වන දින දහවල් කාලයේ බොරැල්ල පොලීස් වසමේ මැගසින් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 390 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. අයිස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින දහවල් කාලයේ දී තලංගම පොලීස් වසමේ නාගහමුල්ල හන්දිය අසල දී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.28 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ දෙවට පාර ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින දඟවල් කාලයේ දී දඹුල්ල පොලිස් වසමේ දඹුල්ල නගරයේදී දඹුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 893 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බෙන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ශ්‍රී බෝධි පාර අසලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මරන්දකේනි පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින සවස් කාලයේ මරන්දකේනි පොලිස් වසමේ තාලයිසඩ් ප්‍රදේශයේ දී මරන්දකේනි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ ග්‍රෑම් 34 ග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන තාලයිසඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරන්දකේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුල්මුඩේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින දඟවල් කාලයේ පුල්මුඩේ පොලිස් වසමේ තෙන්නමරම්වාඩිය ප්‍රදේශයේදී පුල්මුඩේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන පුල්මුඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුල්මුඩේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පින්තවල පොලිස් ස්ථානය .

2023.11.27 වන දින දඟවල් කාලයේ පින්තවල පොලිස් වසමේ අමුපිටිය ප්‍රදේශයේදී පින්තවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පින්තවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. ත්‍රිරෝද රථයක් කොල්ලකෑමේ අපරාධකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.27 වන දින අළුයම් කාලයේදී වැලිකඩ පොලිස් වසමේ මොරගස්මුල්ල ප්‍රදේශයේදී මාර්ගයේ නවතා තිබූ ත්‍රිරෝද රථයක සිටි රියදුරුට පිහියක් පෙන්වා බිය ගන්වා රුපියල් 950,000/- ක් වටිනා ත්‍රිරෝද රථය කොල්ලකා පලා ගොස් ඇති බවට වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර කොල්ලකරු ලද ත්‍රිරෝද රථය සමඟ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක්වූ රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරගම පොලිස් වසම.

2023.11.27 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ කළුතර බණ්ඩාරගම මාර්ගයේ වැව්ට වැවේ පිටවන පාලම අසල දී කළුතර දෙස සිට බණ්ඩාරගම දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ප්‍රති විරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී ත්‍රිරෝද රථය පෙරලී යාමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු සහ එහි පිටුපස ගමන්ගත් දරුවන් දෙදෙනෙකු බණ්ඩාරගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ කිම්මන්තුඩාව, බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බණ්ඩාරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බණ්ඩාරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - නාගොඩ පොලීස් වසම.

2023.11.27 වන දින සවස් කාලයේ නාගොඩ පොලීස් වසමේ ගාල්ල මාපලගම මාර්ගයේ නාගොඩ රෝහල අසල දී නාගොඩ දෙස සිට යටලමත්ත දෙසට ධාවනය වූ ඇගඵම් කර්මාන්ත ශාලාවක සේවකයන් ප්‍රවාහනය කරන බස් රථයක් ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ යතුරු පැදියකට ඉස්සර කිරීමට යාමේ දී යතුරු පැදියේ පිටුපස ගැටී යතුරු පැදිකරු බස් රථයේ රෝදයකට යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වූ වලකුඹුර, නාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නාගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - හබරණ පොලීස් වසම.

2023.11.27 වන දින උදෑසන කාලයේ හබරණ පොලීස් වසමේ පලුගස්වැව උඩකඩවල මාර්ගයේ උඩකඩවල ප්‍රදේශයේදී පලුගස්වැව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල මොණරෙකුගේ ගැටීම හේතුවෙන් රථය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ උඩකඩවල, පලුගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හබරණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලීස් වසම.

2023.11.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුලියාපිටිය පොලීස් වසමේ කුලියාපිටිය හෙට්ටිපොල මාර්ගයේ කරන්තිප්පල ප්‍රදේශයේ දී කුලියාපිටිය දෙස සිට හෙට්ටිපොල දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ මෝටර් රථයේ රියදුරු කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී යතුරු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ ඇපලදෙනිය, කුලියාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුලියාපිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. හදිසි ගින්නක්- දංඹවිට පොලිස් වසම.

2023.11.27 වන දින රාත්‍රි කාලයේදී දංඹවිට පොලිස් වසමේ හොරගස්මංකඩ අල්ගම මාර්ගයේ පිහිටි රබර් නිෂ්පාදන කර්මාන්ත ශාලාවක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට දංඹවිට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් එම කම්හලේ රාත්‍රි සේවයේ යෙදී සිටි සේවකයින් ආරක්ෂාකාරීව කර්මාන්ත ශාලාවෙන් ඉවත් කිරීමට කටයුතු කර, ගම්පහ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි සිදුව නොමැති අතර, සිදුවූ අලාභය මෙතෙක් තක්සේරු කර නොමැත. ගින්න ඇති වීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. දංඹවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.